

UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA
Centrul de Cercetare-Dezvoltare pentru Studiul Morfologic și Genetic în Patologia Malignă

Anexa la proceduri pentru ocupare unui post vacant

PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 12. XI. 2018

al selecției dosarelor de concurs la concursul pentru ocuparea a 2 posturi vacante de cercetator științific - Platforma Biologie moleculară și Platforma Biologie celulară, și 1 post de asistent de cercetare – Platforma Medicină de Laborator, pe durată nedeterminată, în cadrul Centrului de Cercetare-Dezvoltare pentru Studiul Morfologic și Genetic în Patologia Malignă al Universității “Ovidius” din Constanța

În urma publicării anunțului în MO nr.1055/10.10.2018 pentru ocuparea a 2 posturi vacante de cercetator științific - Platforma Biologie moleculară și Platforma Biologie celulară, și 1 post de asistent de cercetare – Platforma Medicină de Laborator, pe durată nedeterminată, în cadrul CDMOG, al Universității “Ovidius” din Constanța, au fost depuse 4 dosare de concurs, rezultatul probei de selecție a dosarelor de concurs fiind următorul:

Nr. Crt.	NUME SI PRENUME CANDIDAT	ADMIS/ RESPINS	MOTIVAREA RESPINGERII DOSARULUI
1	Brînzan Costel-Stelian	ADMIS	-
2	Crețu Ana-Maria	ADMIS	-
3	Matei(Șogorescu) Elena	ADMIS	-
4	Popa Laura-Maria	ADMIS	-

Candidații nemulțumiți pot depune contestație în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului selecției dosarelor de concurs, conform art.31 din HG nr.286/2011 modificată și completată de HG nr.1027/2014, la Registratura instituției, în intervalul orar 09.00 – 16.00.

Candidații declarați admiși în urma selecției dosarelor de concurs se vor prezenta prezenta la sediul CEDMOG – incinta Spital judetean (curtea interioara lângă Heliport) în data 16.11.2018 ora 09.00-12.00 în vederea susținerii probei scrise.

Comisia de concurs:

Președinte: Prof.univ.dr. Mariana Așchie, medic primar anatomie patologică (CS I, Director CEDMOG)

Membri:

CS II dr. Georgeta Camelia Cozaru, medic primar genetică medicală (Responsabil Platforma Biologie Celulară)

CS II dr. Anca Florentina Mitroi, medic primar genetică medicală (Responsabil Platforma Biologie Moleculară)

CS III dr. Anca Chisoî, medic primar medicină de laborator (Responsabil Platforma Medicină de Laborator)

CS III dr. Anca Antonela Nicolau (Responsabil Platforma Histopatologie)

Secretar: CS III dr. Gabriela Izabela Bălțătescu

Membru supleant: Șef lucrări Marian Tudor